

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

7 ОКТЯБРЯ
2009 г.
СРЕДА



№ 239 (887)

День учителя



С благодарностью и уважением

Поздравления принимает А. А. Шулаев

Новые книги

Удар по вранью о «голодоморе»

В краеведческом музее состоялось представление новой книги нашего земляка **Ивана Ивановича Чигирин** «Миф и правда о «сталинском голодоморе». Об украинской трагедии в 1932-1933 годах».



через недобросовестное или откровенно лживое освещение темы голода 30-х годов. Своей книгой автор убедительно доказывает, что Россия и её руководство не только не были творцами мифического «голодомора», но наоборот всячески помогали народу братской Украины пережить голод и осадить зарвавшихся украинских чиновников, разворовавших урожай.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

Вначале автора и его новую историческую работу, основанную на документах и архивных материалах, представила сотрудник музея Е. П. Кондратович, а затем на вопросы присутствовавших ответил И. И. Чигирин.

Было отмечено громадное значение этой книги особенно в наши дни, когда у ряда недобросовестных политиков возникает соблазн всячески поссорить народы России и Украины



Центральным событием празднования в Великих Луках Международного Дня учителя стал торжественный вечер в драмтеатре. Его открыл своим приветственным словом мэр **С. Н. Сергиенков**, отметив, что именно учителя своей ежедневной работой дарят людям радость познания окружающего мира.

(Окончание на 2-й стр.)

Спорт

Легкоатлетический турнир в Полоцке

Уже в пятый год команда великолукских легкоатлетов выступает на межгосударственном легкоатлетическом турнире в городе-побратиме Полоцке. Впервые на эти соревнования от ДЮСШ-1 в 2005 году выехали всего пять человек, а 25-27 сентября этого года 28 человек боролись за лидерство.

(Окончание на 2-й стр.)



Радость первого дня соревнований

В Администрации города

Комитет потребительского рынка сообщает

За девять месяцев 2009 года специалистом комитета потребительского рынка зарегистрировано 719 обращений граждан по вопросам нарушения их прав при продаже товара и получении услуг.

Из общего числа обращений, составившего 673 претензии, на качество сложной бытовой техники поступило 462 обращения, обувь – 129, одежды – 17, мебели – 37. По некачественным услугам поступило 47 обращений, в том числе – 29 на некачественное изготовление и установку окон, а также по нарушению сроков выполнения заказа.

В случаях, когда законные права потребителей не удовлетворяются про-

давцами или исполнителями услуг, специалистом комитета готовятся иски в суд в защиту интересов потребителя.

За девять месяцев отчетного периода в интересах потребителя подготовлено 46 исковых заявлений в суд, в том числе – 37 на сложную бытовую технику.

А. Е. НОВИКОВ,
председатель комитета потребительского рынка

Коротко

Приглашаем к участию

С 6 по 8 ноября 2009 года в Всеволожске Ленинградской области состоится открытый областной фестиваль рок-движения «Классная площадь - 2009».

Комитет по делам молодежи приглашает великолукские рок-группы принять участие в фестивале.

Ознакомиться с условиями участия в фестивале можно по тел.: 3-26-85.

День учителя

С благодарностью и уважением

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Прозвучало, что 1 октября, как раз накануне праздничной даты, исполнилось

был вручен букет цветов, переданный им учителю Капитолине Иосифовне Максимовой. С круглой датой поздравили А. А. Шулаева



Поздравления Л. Н. Богдановой

30 лет педагогической деятельности начальника управления образования А. А. Шулаева. По этому хорошему поводу бывшему учителю школы № 5, заместителю директора лицея № 11, директору школы № 10 и нынешнему руководителю Великолукского образования Александру Анатольевичу

также представители директорского корпуса, в частности, И. А. Бушенкова, З. И. Казакова, И. В. Буйко, Ю. А. Ярышкина.

Поздравления учителям высказал затем первый заместитель Главы Администрации города А. Н. Иванов. А, памятуя о том, что свой трудовой путь он начинал



А. Н. Иванов

учителем в школе № 5, букет цветов Альберт Николаевич вручил директору именно этой школы З. И. Казаковой. Почётные грамоты Администрации Великих Лук в торжественной обстановке были вручены Г. А. Гололобовой (школа № 13), И. Ю. Репях, В. И. Игнатенковой, И. В. Гончаровой, С. В. Белоковой (управление образования), В. В. Панфиловой (детский сад № 17), О. Н. Никитиной (детский сад № 2), И. О. Кремкову (школа № 2), А. А. Голубеву (школа № 7), С. Н.

Поварещенкову (ДЮСШ № 2 «Экспресс»).

Большая группа педагогов была удостоена наград Министерства образования, в частности, знака «Почётный работник общего образования Российской Федерации», наград Государственного управления образования Псковской области. Отдельные благодарности прозвучали в адрес таких давних работников управления образования, как Л. Н. Богданова и Н. П. Смирнова.



Цветы от С. Н. Сергиенкова

Заместитель Главы Администрации города К. В. Мак-

симов выступил с поздравлениями еще и в качестве заместителя секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия». Константин Васильевич подчеркнул, что у Великолукского образования с партией существуют давние и прочные связи, позволяющие обеспечивать качественное и глубокое совместное участие в различных общественных проектах.

Напутствия и слова признательности нашим учителям в ходе праздничного вечера сменялись творческими подарками, с которыми выступали коллективы и солисты Великих Лук.

А. КАНАВЦИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО



Новости Псковской области

Максим Жаворонков принял участие во Всероссийском селекторном совещании

5 сентября исполняющий полномочия губернатора Псковской области Максим Жаворонков принял участие во Всероссийском селекторном совещании, проходившем в режиме видеоконференции.

Совещание провел председатель Правительства РФ Владимир Путин. На нем обсуждался вопрос «О ходе подготовки организаций электроэнергетики и предприятий жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2009-2010 годов». С докладами выступили министр энергетики Сергей Шматко, министр регионального развития Виктор Басаргин и глава Фонда содействия реформированию ЖКХ Константин Цицын.

В ходе видеоконференции глава Правительства заслушал отчеты руководителей Башкирии, Камчатки, Дагестана, Республики Коми, Тюменской, Кемеровской и Волгоградской областей о готовности электроэнергетики и предприятий жилищно-коммунального хозяйства к зиме, но расслабляться нельзя ни на минуту». «Россия - страна северная, и коммунальное хозяйство, электроэнергетика - очень важная составляющая ее жизни», - сказал Владимир Путин. Он сообщил также участникам видеоконференции, что Правительство намерено продолжить реализацию инвестиционной программы электроэнергетики и программы расселения ветхого и аварийного жилья.

По словам исполняющего полномочия губернатора Псковской области Максима Жаворонкова, готовность объектов ЖКХ региона к отопительному сезону составляет, по данным на 1 октября 2009 года, 99 процентов. «Жилищный фонд у нас подготовлен к зиме на 99,8 процента, центральные тепло-

вые сети — на 100 процентов, котельные и тепловые сети — на 99,6 и 99,5 процента соответственно», - сказал Максим Жаворонков. Руководитель отметил также, что нормативные запасы топлива в области значительно превосходят контрольные цифры. В частности, в целом по региону к зиме 2009-2010 годов заготовлено 124% от требуемого объема мазута, 145% — угля. Запасы дров составляют 216 процентов от необходимого.

В то же время Максим Жаворонков отметил, что «общая задолженность муниципальных предприятий области за потребленные топливно-энергетические ресурсы, по состоянию на 1 октября 2009 года, составляет 113 миллионов рублей». «Эта задолженность согласована с поставщиками и на начало отопительного сезона не влияет», - сказал исполняющий полномочия губернатора Псковской области. Он сообщил также, что те работы, которые были начаты в нынешнем году по капитальному ремонту жилого фонда за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ по позициям, влияющим на начало отопительного сезона, в основном завершены.

«В целом по области на сегодняшний день отопительный сезон начался в 25 муниципальных образованиях из 26», - заявил Максим Жаворонков. Он отметил также, что к 15 октября в Псковском регионе прогнозируется снижение температуры воздуха до установленных параметров отопления. «К этому времени у нас начнется отопление объектов в полном объеме во всех муниципальных образованиях», - сказал Максим Жаворонков.

www.pskov.ru

Спорт

Легкоатлетический турнир в Полоцке

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Самые первые соревнования осеннего сезона всегда играют значительную роль в сплочении спортивного коллектива легкоатлетической сборной после летних каникул, хотя самые усердные ученики не прекращают заниматься и летом. Результат выступлений говорит сам за себя - 25 победителей и призеров в различных видах возвратились со своими заслуженными победами. Из них некоторые неоднократно побывали на пьедестале почета. Так Ирина Ушкова в своей возрастной группе на дистанции 600 и 1000 метров дважды стала победительницей.

Выше 2-го взрослого разряда выступила Алёна Бороначина на 60-метровой дистанции, второй она была на прыжках в длину. Так же нормативы второго взрослого разряда выполнили в прыжках в высоту Антон Барканов и Павел Клементьев. Планка им покорилась на высоте 170 см. Близкими к выполнению 2-го взрослого разряда на дистанции 60 м оказались Павел Иванов и Евгений Кузмин на 1000 м.

В беге на 1000 метров у девушки пьедестал был занят также нашими спортсменками - это Юлия Царёва, Наталья Орлова и Лиза Иванова. Они же лидировали и в беге на 600 метров.

В возрастной группе 1995-1996 гг. р. у девочек третье почётное место заняли Аня Сергеева, Света Цветкова. Девочки тоже выполнили нормативы 3-го взрослого разряда.

Второе место завоевала Марина Кравченко на шестиметровой дистанции (тоже 3-й взрослый разряд), удачным стал прыжок в длину - 5,00 м у Михаила Никулина 1995 года.

По третьему взрослому разряду 60 метров пробежал Александр Никифоров.

В толкании ядра юноши и девушки - великолукане всех возрастов делили пьедестал. И были этому, конечно, очень рады. Первыми стали Мария Киришонов, Дмитрий Титов, Дарья Кузнецова, Артур Пудовкин. Второе и третье места соответственно завоевали Сергей Никифоров и Михаил Никулин. Всего пять сантиметров уступил ему Женя Моисеев.

На соревнованиях выступали и дебютанты. Это Дарья Макошина, Андрей Пронуждин, Дима Никифоров, Ксения Кротова, Аня Сергеева; Ксюша в беге на 60 м и Аня на 300 м тоже были призерами - дебютантки также пробежали по 3-му взрослому разряду.

Юные спортсмены были счастливы от проделанной

работы и достигнутых результатов. За возможность участия в легкоатлетическом турнире многие спортсмены должны поблагодарить взрослых, которые финансово помогли осуществить эту поездку.

Так, великолукская организация КИРФ первая откликнулась на обращение родителей и организовала фонд добровольного пожертвования. Свое согласие в поддержке выразила фирма ООО «Автозапчасти». Вклад поддержки внесло районное нефтеуправление. Велико-

лукский завод ОАО «ЭЛИЗ» «ВЗЭФ» приготовил для спортивной школы города - побратима Полоцка символичный подарок - сувенир с

ещё со времён Древней Греции титуловали Королевой спорта.

Лучшие дела на Руси всегда поднимались всем ми-



Пьедестал почета в толкании ядра за нашими богатырями: А. Пудовкин, М. Никулин, С. Никифоров



1000-метровая дистанция тоже за нашими спортсменками: Ю. Царёва, Н. Орлова, Л. Иванова

ром. А выведение российского легкоатлетического спорта на более высокие позиции, тем более развитие детского спорта, как постоянно подчеркивает в своих выступлениях президент Дмитрий Медведев, является для страны одной из приоритетных современных задач, стоящих перед всеми нами. Именно юношеский спорт формирует здоровый образ жизни, отвлекает подростков от пагубных влияний и готовит подрастающее поколение к созданию здорового и сильного Российского государства.

А ещё, конечно, мы благодарим братьев - белорусов за их приглашения на соревнования, тёплый приём и грамотное судейство. Надеемся, что будут крепнуть наши дружественные спортивные связи, придёт то время, когда и Великие Луки сумеют пригласить их к себе на соревнования, и мы так же ответно организуем им достойный, благодарный приём.

Представитель команды, тренер ДЮСШ-1 «Атлетика», **С. Н. ПАРАМОНОВА**

Не зря ведь лёгкую атлетику символикой города Великие Луки.

За внимание и поддержку организаторы выезда и спортсмены выражают свою искреннюю благодарность всем, кто не равнодушен к лёгкой атлетике, такому прекрасному, естественно-мудрому виду спорта.

На тему дня

Кому доверить деньги?

На протяжении десятилетий многие граждане призывали к тому, что пенсионными вопросами занимается государство, которое выплачивает пенсии пусть небольшие, но зато гарантированно. Некоторые до сих пор не могут понять, можно ли доверять негосударственным пенсионным фондам. Не оставят ли они человека без копейки, когда тот достигнет пенсионного возраста и пойдет, как говорится, на заслуженный отдых?

Честно говоря, так думала и я, пока не побывала на видео-пресс-конференции, которая проводилась не так давно в Великолукском отделении Пенсионного фонда. После нее состоялась беседа представителей местных средств массовой информации, в которой приняли участие начальник управления ПФР по г. Великие Луки и Великолукскому району Е. В. Орлова и зам. начальника З. А. Тихомирова.

Но прежде чем вести речь о негосударственных пенсионных фондах, надо вернуться к сути пенсионного законодательства, которое действует сегодня.

Начнем с того, что пенсия гражданина формируется за счет отчислений работодателя, которые производятся им на протяжении всей трудовой деятельности застрахованных лиц в виде налогов. За каждого работающего работодателя уплачивается взносы в ПФР.

Согласно пенсионному законодательству, трудовая пенсия состоит из трех частей: базовой, страховой и накопительной.

Базовая часть финансируется из средств федерального бюджета. Это фиксированная часть пенсии, размер которой определяется и устанавливается государством и, как правило, индексируется с учетом темпов инфляции. Размер базовой части не зависит от стажа и заработка гражданина.

Страховая часть финансируется за счет сумм страховых взносов, уплачиваемых страхователем за застрахованных лиц на финансирование страховой части трудовой пенсии. Она зависит от трудового стажа, размера заработной платы и страховых взносов в ПФР, перечисленных за застрахованное лицо. Она получает денежное выражение с момента получения права застрахованного лица на пенсию. До этого все отчисле-

ния на страховую часть зачисляются в виде обязательств государства на индивидуальных лицевого счетах застрахованных лиц.

А теперь выясним, что такое **накопительная** часть.



Она финансируется за счет сумм страховых взносов, уплачиваемых работодателем на накопительную часть трудовой пенсии застрахованного лица, и дохода от их инвестирования.

Вот этой, накопительной частью, гражданин может управлять сам, вернее, передать ее финансовому, как говорится в законодательстве, институту, который будет заниматься ее инвестированием. И если этот «институт» хорошо работает, то человек сможет увеличить размер своей будущей пенсии.

Под финансовыми институтами как раз и подразумеваются негосударственные пенсионные фонды. О них как раз и шел тогда разговор с руководителями Великолукского управления ПФР.

Накопительной частью распоряжается сам гражданин, - подчеркивала З. А. Тихомирова. - Он тоже в какой-то степени несет ответственность, насколько она прирастет за период, пока ему уходить на пенсию. И здесь многое зависит от то-

го, сколько даст доходности негосударственный пенсионный фонд.

- Вы считаете, у нас люди будут этим заниматься?

- Весь мир этим занимается. Любой российский гражданин может сам собрать себе на накопительную часть согласно вступившему в силу 56-го закона, где идет речь о софинансировании. Он в течение 10 лет может платить не менее 2 тысяч рублей и не более 12 тысяч,

если государство индексирует базовую и страховую часть пенсий, то так называемые инвестиционные деньги оно не индексирует. Государственный ПФ их, в основном, во «Внешэкономбанк» вкладывает. Там доходность хоть небольшая - 4-6%, но стабильная.

- Тогда какой уймой свободного времени надо располагать, чтобы работать, заниматься семьей, да еще выискивать наиболее выгодный фонд...

- И все же интересоваться надо. Наши работники следят по Интернету: какой фонд пошел выше, а какой ниже. У нас в этом году 94 человека, которые свои накопительные части располагали в негосударственных фондах. Некоторые из них перевели в другие фонды, а четыре человека, когда увидели, что негосударственные фонды пошли вниз, накопительные части вернули в государственный ПФ.

- А что бы вы, как работники государственного пенсионного фонда, посоветовали гражданам?

- Мы ничего не можем советовать. Мы просто хотим довести до людей то, что есть на самом деле, чем они рискуют. Если говорить о негосударственных фондах, то они находятся, в основном, в больших городах. У нас в Псковской области всего два представительства, и еще привлекает себе «клиентов» одна мелкая «фирмочка», но туда сразу не попадешь. Ее представитель сам ходит по домам. И где его найдешь, когда он будет нужен?

Так что выбор за самими гражданами. Им и решать, кому доверить свои деньги.

Галина КРАСНОВА

День пожилого человека

*Теплый день осенний
Солнцем позолочен,
Радостной работой
Ветер озабочен.
Кружит листопадом
Осени в услужу,
Седину ласкает*

*Старикам в награду.
В этот день
октябрьский
По вельню века
Чествует природа
Пожилого человека
Наталья Майданек.*

Наш общий долг



1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник «День пожилых людей». Этот праздник проводится в России ежегодно с 1992 года по рекомендации 45-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. С детства человек впитывает от старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Мы никогда не забудем того, что сделано руками людей старшего поколения. Именно они возводили фабрики и заводы, воевали на фронтах, добросовестно трудились в мирное время, воспитывали нас, своих детей и внуков. Время не стоит на месте. Все быстрее ритм нашей жизни, все больше с годами проблем и неотложных дел, особенно в наше непростое время экономических реформ. Но забота о наших стариках, пожилых людях - то, о чем нельзя забывать ни на минуту. За-

бота о ветеранах, внимание к их нуждам - святая обязанность и наших детей. Привлекая детей к этому празднику, мы учим их доброте, отзывчивости, внимательности, любви к старшему поколению.

Весь коллектив МДОУ «Детский сад №8» считает, что забота о пожилых людях - это наш общий долг. Дети должны ценить их трудовую подвиг и стараться быть такими же гражданами, какими были их отцы и деды. От имени всего коллектива детского сада желаем вам, дорогие земляки, неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей. Счастья вам и благополучия. С праздником! Низкий поклон вам за ваше трудолюбие, терпение, мужество.

По поручению коллектива МДОУ «Детский сад №8 комбинированного вида»

Н. Н. ТАРАСОВА,
заместитель
заведующей по УВР

Сообщает ГОВД

Криминальная хроника

В период времени с 28 сентября по 4 октября в дежурную часть поступило 305 сообщений, из них о преступлениях - 33 (не раскрыто по горячим следам всего 6).

Зарегистрировано 13 краж, 1 разбойное нападение, 1 грабёж, 1 повреждение чужого имущества, 1 факт сбыта поддельных денежных знаков, 1 угроза убийства, 7 фактов побоев. Раскрыто 3 ранее совершённых преступления. В милицию за неделю доставлялось 53 человека, из них 35 - по подозрению в совершении преступлений. 101 человек привлечён к административной ответственности. Клиентами медвытрезвителя были 87 человек. По линии ГИБДД зафиксировано 376 административных правонарушений. Задержано 14 нетрезвых водителей. Произошло 34 ДТП, из которых 2 были учетными, то есть с пострадавшими. Изъято 5 литров алкогольной продукции, 2 единицы оружия.

Неожиданное продолжение получила история из прошлой недели с малолетним воришкой, который про-

мышлял кражами велосипедов. Так как наше законодательство весьма великодушно устроено, то великолучанин 1993 года рождения не только не сделал никаких уроков из своего недавнего изобличения, но и продолжает наработывать себе криминальную практику. В ночь на 26 сентября он снова утащил велосипед из подъезда дома № 22, корп. 2 по ул. Маршала Жукова. Причём, изобличили его и в краже коляски чуть раньше.

29 сентября в 14.15 открыто из торгового зала магазина «Стрекоза» (пр. Октябрьский) были похищены 4 упаковки краски для волос. Стоимость столь сомнительной «добычи» составила 880 рублей 80 копеек.

В 17.40 того же дня у дома № 28/13 по пр. Октябрьском произошло крайне замысловатое ДТП, с неожиданным началом и ещё бо-

лее неожиданным концом. Водитель 1952 года рождения, находившийся за рулём



автомобиля «Фольксваген-Пассат», не соблюдая дистанцию, протаранил машину «ВАЗ-21043», управляемую водителем 1976 года рожде-

ния. «Четвёрка», в свою очередь, сбила пешехода 1976 года рождения, двигавшегося по пешеходному переходу, и затем врезалась в «Фольксваген-Транспортёр», что было уже совершенной неожиданностью

помощью. Все участники ДТП были трезвыми.

28 сентября с 13.15 до 19.05 в магазине «Магнит» (пр. Октябрьский, 44) житель Великих Лук 1988 года рождения украл кошелек с деньгами и картой Сбербанка. Общий ущерб составил 4800 рублей. Ведётся следствие.

У дома № 45/29 по пр. Ленина 30 сентября водитель 1987 года рождения, находившийся за рулём «УАЗа» на пешеходном переходе совершил наезд на девушку 1992 года рождения. С телесными повреждениями великолучанка обратилась за медицинской помощью.

В 18.20 этого же дня зарегистрировано разбойное нападение. В недостроенном доме возле школы № 13 у несовершеннолетнего 1995 года рождения под угрозой ножа был отнят мобильный телефон «Самсунг» стоимостью 4 тыс. рублей. Благодаря помощи граждан и грамотным действиям наряда вневедомственной охраны удалось задержать налетчиков. Ими оказались ранее судимый житель Великолукского района 1976 года рождения и великолучанин 1983 года рождения.

В ночь на 2 октября было совершено проникновение в салон автомобиля «Ауди-100», стоявшего во дворе дома № 5, корп. 1 по ул. Дружбы. Украдено имущество на общую сумму 25800 рублей. По подозрению в совершении преступления задержаны два ранее судимых великолучанина 1985 года рождения. Они были взяты нарядом ППС при отработке территории. Есть информация, что данные лица причастны и к другим преступлениям такого профиля.

Мужчина 1978 года рождения заявил, что 2 октября в 18.30 его автомобиль «Ниссан», стоявший во дворе дома № 33/14 по пр. Ленина, получил внешние повреждения. Милиция выяснила, что злополучную машину обстреляли каштанами подростки 1994 и 1995 годов рождения. Такая вот забава! 3 октября с 18.15 до 18.30 из мужской раздевалки бани «Заречная» украден мобильник «Нокиа». Стоимость похищенного 5500 рублей.

**Подготовил
А. КАНАВЩИКОВ
За помощь в подготовке
обзора благодарим
майора милиции
А. В. ЯКОВЛЕВА**

Официально

Извещение №574

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по оценке рыночной стоимости объектов недвижимости муниципальной собственности города Великие Луки

Предмет контракта: оказание услуг по оценке рыночной стоимости объектов недвижимости муниципальной собственности города Великие Луки.

Форма торгов: открытый аукцион.

Организатор торгов: Муниципальный заказчик - комитет по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки, 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, (каб. 29) тел.: 3-74-81, e-mail: kumivl@mart.ru

Предмет и начальная (максимальная) цена муниципального контракта: Оказание услуг по независимой оценке муниципального имущества, по Лотам:

Лот №1 - определение рыночной стоимости объектов муниципальной собственности в количестве 2 единиц недвижимого имущества (согласно техническому заданию). Начальная (максимальная) цена муниципального контракта (цена лота) 32 200,00 руб.

Лот №2 - определение рыночной стоимости объектов муниципальной собственности в количестве 4 единиц недвижимого имущества (согласно техническому заданию). Начальная (максимальная) цена муниципального контракта (цена лота) 35 200,00 руб.

Лот №3 - определение рыночной стоимости объектов муниципальной собственности в количестве 4 единиц недвижимого имущества (согласно техническому заданию). Начальная (максимальная) цена муниципального контракта (цена лота) 35 800,00 руб.

В аукционе по лотам №№1, 2, 3 участниками размещения заказа являются юридические лица независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала или любое физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя.

Форма, сроки и порядок оплаты:

Оплата производится поэтапно по факту выполнения работ на основании подписанных актов приема-передачи услуг, но не позднее чем через 6 месяцев с даты подписания актов сдачи-приемки услуг, и

предъявленных к оплате счетов-фактур или счетов путем перечисления денежных средств на счет Исполнителя.

Место оказания услуг: г. Великие Луки.

Период оказания услуг: с момента подписания контракта до 10.12.2009 (более подробная информация содержится в документации об аукционе).

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе:

Документация об аукционе предоставляется комитетом по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки, 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, (каб. 29) тел.: 3-74-81 в течение 2-х рабочих дней со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения при условии поступления от любого заинтересованного лица письменного заявления на предоставление такой документации. Контактное лицо: Павлова Елена Васильевна.

Для ознакомления документация об аукционе размещена на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» - www.velikieluki.ru. Плата за получение документации об аукционе не предусмотрено.

Размер обеспечения заявки на участие в аукционе: не предусмотрено.

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта: не предусмотрено.

Место, дата начала подачи заявок на участие в аукционе:

«08» октября 2009 года. Заявки подаются с 09.30 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки, каб. 29.

Дата окончания приема заявок: «29» октября 2009 г. в 9.30.

Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе: «29» октября 2009 года в 10.00 часов по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки, каб. 29.

Окончание рассмотрения заявок на участие в аукционе: «30» октября 2009 года в 10.00 по адресу: 182100, Псковская обл.,

г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки, каб. 1.

Место, дата и время проведения аукциона:

«03» ноября 2009 года в 11 часов 00 минут по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки.

Муниципальный заказчик по собственной инициативе или в соответствии с запросом участника размещения заказа вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении открытого аукциона или в документацию об аукционе в соответствии с порядком, установленным в ч. 3.1 ст. 33 и в ч. 9 ст. 34 Федерального закона от 21.07.2005 №94 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Муниципальный заказчик вправе отказаться от проведения открытого аукциона в соответствии с порядком, установленным в ч. 4 ст. 33 Федерального закона от 21.07.2005 №94 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов, не предусмотрены.

Примечание:

Обращаем Ваше внимание на то, что Участники размещения заказа, скачавшие комплект аукционной документации на официальном сайте и не направившие заявления на получение аукционной документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений. Заказчик не несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими Участниками размещения заказа, разъяснений, изменений или дополнений к аукционной документации.

Себежская таможня объявляет открытый конкурс на замещение вакантных должностей

- 1 должность старшего государственного таможенного инспектора правового отдела;
- 1 должность старшего государственного таможенного инспектора отдела бухгалтерского учета и финансовой экспертизы;
- 1 должность государственного таможенного инспектора отдела контроля таможенной стоимости;
- 1 должность главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля №2 таможенного поста ЖДПП Посинь;
- 2 должности государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля №1 таможенного поста ЖДПП Посинь;
- 1 должность старшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного досмотра таможенного поста МАПП Бурачки;
- 1 должность главного государственного таможенного инспектора кинологического отдела;
- 1 должность старшего государственного таможенного инспектора кинологического отдела;
- 2 должности государственного таможенного инспектора кинологического отдела.

Предъявляемые квалификационные требования:

Квалификационные требования, кроме знания Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», таможенного законодательства, владения ПЭВМ на уровне грамотного пользователя:

- **главный государственный таможенный инспектор** - высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или стаж государственной службы не менее 2-х лет;
 - **старший государственный таможенный инспектор** - высшее профессиональное образование;
 - **государственный таможенный инспектор** - высшее профессиональное образование.
- Порядок проведения конкурса:** конкурс документов, тестирование, индивидуальное собеседование.

Адрес конкурсной комиссии: г. Себеж, ул. Марго, д. 62-А, тел.: 31-266.

Документы для участия в конкурсе сдаются в отдел кадров таможни (ежедневно с 9.00 до 12.45, кроме субботы и воскресенья) в течение 30 дней с даты опубликования объявления в газете.

РАЗНОЕ

• **Аттестат о полном (общем) среднем образовании** Б №5119320, выданный в июне 2006 г. МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9» г. Великие Луки на имя Валерии Сергеевны Андреевой, считать **недействительным**.

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
аудит
Великие Луки, ул. Л. Толстого, д.27
(81153) 5-84-00
(8112) 55-92-15
www.audit.ellink.ru

Услуги по оценке имущества

 оценка зданий и сооружений	 оценка транспортных средств
 оценка земельных участков	 оценка оборудования
 оценка ценных бумаг (акции, облигации, векселя)	 оценка ущерба (при пожаре, заливе)

КОНКУРС ОТМЕНЕН

В связи с предстоящими организационно-штатными мероприятиями Себежская таможня **извещает об отмене ранее объявленного конкурса** на замещение вакантной должности государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля №2 таможенного поста ЖДПП Посинь.

Устанавливается личность

Отделом внутренних дел по Великолуцкому району Псковской области устанавливается личность трупа неизвестного мужчины, обнаруженного 20.04.2009 года около железнодорожного полотна в районе д. Першино Великолуцкого района. Его приметы: на вид 45-50 лет, рост 171 см, среднего телосложения, волосы прямые короткие темного цвета с сединой, на лице имеются усы рыжего цвета, длина стопы 26 см. Был одет: в коричневую кожаную куртку, свитер бежево-зеленый, пуловер серый, футболку бежевую, трико черное спортивное, брюки черные, трусы черные, носки черные, полуботинки на молнии черные 44 размера. Всех, кто располагает какими-либо сведениями о личности трупа, просим сообщить в ОВД по Великолуцкому району по адресу: **г. Великие Луки, ул. Полковская, д. 15/97** или по телефонам: **3-74-77, 3-63-00**. Конфиденциальность информации гарантируем.

Дорогие друзья!

Выпуск сувенирной грамоты, посвященной Великолуцкой крепости, приурочен к 305-летию начала строительства новых земляных валов и к празднованию Дня города. Данная уникальная грамота издана впервые за многовековую историю Великих Лук.

Уникальность её в том, что приобретая грамоту, Вы получите не только красивый подарок, но и реально сможете возрождению славного воинского памятника России, так как значительная часть средств, собранных от реализации грамоты, пойдёт на восстановительные работы.

Всем миром, всем Великолуцким сообществом, всеми людьми, которые любят, ценят Великие Луки, объединив свои идеи и усилия, мы сможем в ближайшие годы:

Восстановить Святое Сердце Великих Лук!

Восстановить Петра и великолучан творение!

Восстановить Великолуцкую крепость – главный исторический и воинский памятник нашего города – Города Воинской Славы!

Автор проекта
Владимир ПАВЛОВ



Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 9 октября

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолуцкая городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ		АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А, Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1996 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолуцкого ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.